
 

 

 

 

Algemene Ledenvergadering 23 mei 2025 

van 19:30 – 21:45 uur te Papendal 

 

 

 

Aanwezig:   

Bestuur 

Mark Ribbers (voorzitter) 
Ian Geschiere (penningmeester) 
Gijs Terlouw (algemeen bestuurslid) 
 
Afwezig: 
Tom Koehorst (bestuurslid ICT) m.k. 
Wubbe-Jan Wieske (bestuurslid Parcourscommissie) 
 

Bondsbureau 

Nicole Snijders (notulen) 

Jochem Schutten (directeur) 

  

Ereleden 

Geen ereleden aanwezig.  

 

Aanwezige SBN-leden:  

Er waren 28 leden aanwezig tijdens de ALV. 

 

 



 

 

 

 

Agenda:  

 

1. Opening en mededelingen door voorzitter  

2. Notulen ALV 29 november 2024 

3. Mededelingen bestuur 

a. Vertrek Jeaninne  

b. Persoonsgebonden shirts  

c. Bestuurlijke vernieuwing  

4. ALV-voorstel Zomerstop wedstrijdcategorieën 

5. Visiestuk 

6. Jaarplan seizoen 2025/2026 

7. Begroting seizoen 2025/2026  

8. Rondvraag 

9. Sluiting 

 

Alle gepubliceerde stukken behorend bij deze voorjaars-ALV zijn in te zien via onze 

website. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

1. Opening en mededelingen door voorzitter 

Mark opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom namens het bestuur. 

Tijdens deze voorjaars-ALV kijken we vooruit naar het seizoen 2025/2026. Mark neemt 

kort de agenda door. Er komt een voorstel ter stemming en we praten jullie bij over de 

laatste ontwikkelingen. 

 

2. Notulen ALV 29 november 2024  

De notulen zijn online gepubliceerd en iedereen heeft de gelegenheid gehad deze door te 

nemen. Er zijn geen op- of aanmerkingen; de notulen worden hierbij vastgesteld. 

 

3. Mededelingen bestuur 

a. Vertrek Jeaninne: Helaas heeft Jeaninne haar taken als bestuurder neergelegd. Naast haar 

rol bij ons is Jeaninne actief op diverse andere vlakken. Dit werd te veel. Ze heeft dan ook 

besloten de bestuursfunctie naast zich neer te leggen. Dit is heel jammer en betreuren we 

ten zeerste. Door haar vertrek is er nu een vacature ontstaan binnen het bestuur. Voel je je 

geroepen om een bijdrage te leveren? Dan nodigen we je van harte uit om te reageren. 

Gezien de huidige samenstelling van het bestuur gaat de voorkeur uit naar iemand van een 

ander geslacht dan man. Maar iedereen is van harte welkom om zich aan te melden. 

b. Persoonsgebonden shirts: Jochem licht dit punt toe. We hebben als organisatie de 

gezamenlijke wens om de sport zo uit te voeren dat onze ecologische voetafdruk zo klein 

mogelijk blijft. Op dit moment gebruiken we per seizoen zo’n 40.000 T-shirts voor onze 

survivalruns. Deze worden specifiek voor dat doel ingekocht en ingezet. 

De afgelopen seizoenen heeft de commissie Duurzaamheid dit systeem nader onderzocht, 

om te kijken of – en hoe – we een duurzamer alternatief kunnen invoeren. 

Daarnaast streven we ernaar met een alternatief systeem ook kostenbesparingen binnen 

de keten te realiseren. 

 

We hebben een aantal ambities hiervoor opgesteld: In seizoen 2025/2026 over naar 

persoonsgebonden shirts voor licentiehouders; in seizoen 2026/2027 willen we over naar 

een duurzamer systeem voor recreantenshirts. Jochem benoemt de voor- en nadelen. We 

hebben een enquête onder de WO’s, sponsoren en oud-sponsoren gehouden met de vraag 

of zij open staan voor een alternatieve vorm. De eerste resultaten laten zien dat WO’s en 

sponsoren hier zeker in mee willen denken en ook alternatieven zien voor sponsoring. We 

streven ernaar om in het seizoen 2025/2026 over te gaan en leggen daarom tijdens de 

najaars-ALV een voorstel met alle tijdlijnen ter stemming voor. 

 

Vraag uit de zaal: Hebben jullie zelf al alternatieve ideeën over sponsoring? We hebben  

in de vragenlijsten een aantal opties voorgelegd aan de sponsoren.  



 

 

 

 

Yorick: Hoeveel verschillende sponsoren zijn er in Nederland? Dat is niet te tellen, maar 

het zijn er aanzienlijk meer dan dat. Yorick geeft aan dat hun sponsorcommissie ervoor 

heeft gekozen de enquête niet door te sturen, omdat hierin specifiek naar bedragen werd 

gevraagd. Dat past niet bij de manier waarop zij met hun sponsoren omgaan. Jochem geeft 

aan dat hij dit begrijpt, maar benadrukt dat input vanuit de WO en de sponsoren wel 

essentieel is. Jochem en Yorick nemen contact op met de sponsorcommissie om hierover 

het gesprek aan te gaan. 

Vraag uit de zaal: Gaat dit ook wat betekenen voor de kosten van de inschrijving? Dat is 

wel de verwachting, maar alleen als de recreantenshirts er af gaan zien we een besparing 

in de hele keten en een stabilisering in het inschrijfgeld.  

c. Bestuurlijke vernieuwing: Jochem geeft een update. We hebben een mooie groei 

doorgemaakt en dat brengt ook de nodige uitdagingen met zich mee. De documentatie en 

processen zijn destijds ingericht op basis van de toenmalige bestuursvorm. Het huidige 

democratische proces sluit echter niet meer goed aan bij de omvang en de diversiteit van 

onze doelgroepen – iets wat ook zichtbaar is in deze ALV: 28 aanwezigen die beslissingen 

nemen namens 17.000 personen. Jochem zet het proces uiteen.  

 

Vraag uit de zaal: De studenten in deze vergadering geven aan dat de belangen van een 

studentvereniging anders zijn ingericht. Ze vragen zich af hoe hun input geborgd wordt in 

het systeem. Zitting nemen in de bondsraad lijkt voor studenten niet haalbaar: zich 

meerjarig aan iets committeren past niet bij de opzet van een studentenbestuur. Jochem: 

We gaan hierover met jullie in gesprek samen met de BOSSO. 

 

Belangrijk om te benadrukken is dat we inspraak blijven borgen. Onder andere via de 

regio-overleggen – deze blijven bestaan. We zullen hier zelfs nog sterker op inzetten, om 

het contact met de achterban goed te blijven behouden. 

 

4. ALV Voorstel  

Voorstel: Zomerstop wedstrijdcategorieën 

Volgens de huidige regelgeving is het mogelijk om op elke dag binnen het seizoen een 

survivalrun te organiseren – ook met wedstrijdcategorieën. Dit willen we aanpassen. 

Het seizoen loopt van 1 september tot en met 31 augustus. In theorie kan er dus op 31 

augustus nog een survivalrun met wedstrijdcategorie worden georganiseerd. In de praktijk is 

dit echter niet wenselijk, vanwege de opstart van het nieuwe seizoen en de afronding van het 

lopende seizoen. 

Daarnaast vinden we het belangrijk dat er ook voor de jeugd een zomerstop is. 

Om dit te realiseren, willen we een zomerstop invoeren voor de wedstrijdcategorieën in de 

periode van 30 juni tot en met 31 augustus. 



 

 

 

 

 

In deze periode mogen er nog wel survivalruns worden georganiseerd, maar zonder 

wedstrijdcategorieën. 

 

Voorgestelde reglementswijziging: 

Een survivalrunseizoen loopt van 1 september tot en met 31 augustus, waarbij het 

wedstrijdseizoen voor de wedstrijdcategorieën van 1 september tot en met 30 juni loopt. 

 

Stemming: Mag de SBN de zomerstop voor wedstrijdcategorieën invoeren? 

De ALV is op één stem na akkoord met het invoeren van de zomerstop voor 

wedstrijdcategorieën. 

 

5. Visiestuk 
‘Survivalrun voor iedereen’: Jochem licht het proces toe waarin we tot dit visiestuk 
zijn gekomen. De pijlers waarop het visiestuk steunt, zijn: 

● Versterken van de breedtesport;  
● Bevorderen en behouden van veiligheid binnen survivalrun (fysieke veiligheid, 

PC).  
● Ontwikkelingen en uitwisselen van kennis: hoe kunnen we dit ontsluiten, van 

elkaar leren.  
● Het profileren en uitdragen een verantwoordelijke en bewuste sport.  

 
Het visiestuk wordt jaarlijks herijkt door de Bondsraad. Dit betekent dat we geen vast 
plan vastleggen zoals in het vorige MJBP. 
 
Stemming: gaat de ALV akkoord met het visiestuk? De ALV stemt unaniem in met 

het Visiestuk. 

 

We gaan hier enthousiast mee aan de slag om er verder invulling aan te geven! 
 

6. Jaarplan seizoen 2025/2026 

Jochem neemt ons mee in het jaarplan en licht een aantal doelstellingen toe. Het 

jaarplan geeft invulling aan de pijlers die zijn beschreven in het visiestuk. Dit visiestuk 

beschrijft, op basis van het fundament van missie en kernwaarden van de SBN, onze 

visie voor de toekomst. Deze visie is verdeeld in vijf pijlers. Naast de doelstellingen 

gekoppeld aan de vijf pijlers zijn er ook doelstellingen opgenomen gericht op een 

efficiënte organisatie. Bij de uitvoering van dit jaarplan staan specifieke 



 

 

 

 

doelstellingen die de SBN gerealiseerd wil hebben aan het einde van het seizoen 

2025/2026. 

 

Versterken van de breedtesport: 

● Ontwikkelen en opstarten van een proactief ondersteuningsbeleid voor TG’s; 

● Ontwikkelen van drempelverlagende trainingsvormen voor nieuwe instroom 

(jeugd en volwassenen): We zien dat wij een hoge uitstroom hebben en we 

zagen in de droomsessies dat dit thema vaak werd genoemd. We praten over 

de focus op de trainingsvormen voor trainingsgroepen. 

 

Bevorderen en behouden van veiligheid binnen survivalrun 

● Het formuleren van richtlijnen voor verantwoord gebruik van open water 

binnen survivalrun, gebaseerd op een grondige risicoanalyse; 

● Inzicht verkrijgen in de effecten van kou en op survivalrunners en effectieve 

strategieën ontwikkelen om deze effecten te beheersen en de veiligheid van 

survivalrunners te waarborgen. Er wordt aangegeven dat alle extreme 

weersinvloeden aandacht moeten krijgen, dus ook hitte en te evalueren 

welke van de twee weersinvloeden specifieke aandacht moeten krijgen, 

omdat hitte ernstiger schade teweeg brengt. We kunnen echter, gezien de 

beperkte capaciteit maar op één onderwerp focussen en nemen deze 

toevoeging mee. We passen de tekst aan naar ‘weersomstandigheden’ met 

de items ‘kou en warmte’. Het item dat wij als het grootste risico inschatten, 

krijgt de meeste aandacht, zonder de andere te negeren. Daarna pakken we 

het andere item op. We delen dit met de TG’s voor september in een 

nieuwsbrief. 

 

Ontwikkelen en uitwisselen van kennis 

● Ontwikkelen en implementeren van een hindernisbouwcursus voor SBN-

leden: We hebben een mooie knoopopleiding voor onze PC-leden en willen 

dit uitbreiden naar onze leden omtrent het bouwen van de hindernissen.  

● De trainersopleidingen hebben een positieve audit gehad van Academie voor 

Sportkader (ASK)  

 

Profileren van survivalrun 

Het ontwikkelen en implementeren van een interne en externe 

communicatiestrategie die de SBN effectiever verbindt met haar leden, stakeholders 

en de buitenwereld, die bijdraagt aan de groei, belangenbehartiging, zichtbaarheid 

en positieve beeldvorming van survivalrun. 



 

 

 

 

 

Uitdragen van een verantwoordelijke en bewuste sport 

● Implementeren beleid omtrent een veilig sportklimaat; 

● Implementeren duurzamer shirtsysteem voor licentiehouders; 

● Carpool integraties bij inschrijfsysteem in kaart brengen. 

 

Vraag uit de zaal: Wanneer worden TG’s meer zichtbaar bij het inschrijven, als 

voordeel bij het carpoolen? We hopen dit in de toekomst meer laagdrempelig te 

faciliteren. We kijken hierbij ook naar de (sociale) veiligheid van het samen 

carpoolen.  

 

Efficiënte organisatie 

Herziening IT-landschap (UVP, digitaal hindernislogboek) met de ambitie om van het 

ontwikkelen van software naar het beheren van software over te gaan. Met dit 

proces zijn we gestart en we rollen dit het komende seizoen verder uit. Voor 

september zullen we de wijzigingen terugkoppelen. 

 

Stemming: gaat de ALV akkoord met het Jaarplan 2025/2026? De ALV stemt 

unaniem in met het Jaarplan 2025/2026 

 

7. Begroting seizoen 2025/2026:  

Jochem licht dit toe. Er wordt gevraagd of er een tussentijdse realisatie is. De 

uitgangspunten en begrote bedragen zijn gebaseerd op de actuele financiële data, 

waarbij niet alleen de jaarrekening van seizoen 2023/2024 wordt meegenomen, 

maar ook de lopende realisatie. 

 

Uitgangspunten in aantallen bij deze lopende begroting: 

Daglidmaatschappen: In het huidige seizoen zullen we de begrote 

daglidmaatschappen niet halen; we hebben deze te optimistisch geraamd en ze 

sluiten niet aan bij het aantal startplaatsen. Daarom zijn ze naar beneden bijgesteld 

op basis van de huidige prognoses. Hierdoor zullen onze verzekeringskosten lager 

uitvallen. 

Er is een daling in het aantal TG’s; dit komt door een administratieve fout en een 

aantal afmeldingen. We zien echter nog wel nieuwe aanwas bij de TG’s. 

 

Begroting 2025/2026: Baten:  



 

 

 

 

● Bijdrage NOC*NSF: De bijdrage viel hoger uit dan vorig jaar. Wij vragen 

geoormerkte gelden aan bij de sterke sportbonden. Deze middelen gebruiken 

wij voor specifieke doelen, bijvoorbeeld voor het invulling geven aan het 

integriteitsbeleid. Een deel van onze medewerker opleidingen betalen we uit 

deze gelden, zodat we de herijking van de KSS kunnen realiseren. Wij 

verantwoorden dit aan het NOC*NSF. Na 2026 zullen deze gelden 

waarschijnlijk niet meer beschikbaar zijn. 

● Omzet Shirtshop: De gelden die we in de plus draaien op de Shirtshop vloeien 

terug naar de afnemers.  

 

Vraag uit de zaal: Wat is My Laps? Dit zijn chips, een digitaal registratiesysteem voor 

onze WO’s en die brengen wij één op één weer in rekening bij de WO’s. Voorheen 

stonden deze kosten zowel aan de baten- als de kostenkant. Op advies van de 

accountant hebben we dit in een kruispost weg laten lopen. De chips zijn eenmalig te 

gebruiken; dat willen we niet, daarom kijken we naar een alternatief systeem voor 

onze leden. 

Jochem legt uit wat een promotiepakket inhoudt. Wij verstrekken deze aan de WO’s. 

Het versturen van het pakket brengt kosten met zich mee, evenals het vervangen van 

verloren of kapotte onderdelen. 

 

Begroting 2025/2026: Lasten:  

● Bondsbureau: De capaciteit is toegenomen en de post is hoger uitgevallen 

omdat wij bij de CAO Sport de afgelopen twee jaar een indexatie hebben 

gehad. Daarnaast is een deel van de kosten voor software (werklaptop) hierin 

opgenomen. 

● Opleidingshuis is lager begroot. We weten niet hoe onze herijkte opleiding er 

uit gaat zien qua financiën, dus dit is een schatting.  

● Vrijwilligersdag: Het genoemde bedrag is bestemd voor de vrijwilligersdag. 

● Ondersteuning WO en TG excl. UVP: De inschrijffees van Mollie betaalden wij 

voor onze WO’s (een fee van 20 cent bij elke inschrijving). Deze regeling 

hebben wij gestaakt. Deze kosten zijn nu voor de WO of deelnemer. 

● UVP & tijdsregistratie: Zoals eerder benoemd vanavond nemen wij 

momenteel ons IT-landschap nader onder de loep. Er valt nog lastig te stellen 

welke kosten hiermee gemoeid zijn. De hier begrote post van €20.000 is dan 

ook een raming, die naar alle waarschijnlijkheid af zal wijken.  

● Promotie: We gaan minder geld aan video uitgeven. We hebben de afgelopen 

seizoenen externe partijen hiervoor ingezet, maar we streven ernaar dit meer 



 

 

 

 

uit onze achterban te halen. Dit creëert content die beter aansluit bij onze 

achterban en onze sport. 

 

Continuïteitsreserve NOC*NSF: We hebben deze aangelegd om de voorziene daling 

in NOC*NSF gelden op te vangen. Deze daling bleek minder sterk dan verwacht. We 

hebben dan ook in overleg met onze accountant deze reserve over laten lopen in de 

Algemene Reserve.  

 

A. Bestemmingsreserve opleidingen: Om de opleidingen aan de KSS-norm te laten 

voldoen, wordt €10.000 onttrokken aan de reserve. 

B. Bestemmingsreserve vrijwilligersdag: Elk seizoen wordt er €2.500 aan de 

bestemming toegevoegd. Om het seizoen vindt er een vrijwilligersdag plaats en 

wordt er €5.000 onttrokken aan de reserve. 

C. Algemene reserve: Conform beleid nemen we altijd drie seizoenen de tijd om de 

Algemene reserve van de werkelijke hoogte naar de gewenste hoogte te brengen. Op 

basis van dit beleid bedraagt het in te teren bedrag voor komend seizoen €40.000. 

 

We hoeven in eerste instantie niet te bezuinigen, dat is voor nu niet van toepassing. 

We zijn wel kritisch op kostenposten waar we ons voor lange termijn aan 

committeren. 

 

Stemming: gaat de ALV akkoord met de begroting 2025/2026? 

De ALV stemt unaniem in met de begroting seizoen 2025/2026. 

 

8. Rondvraag 

Er zijn geen vragen. 

 

9. Sluiting 

Jochem sluit de vergadering om 21:45 uur, dankt iedereen voor zijn of haar komst en 

input, en nodigt iedereen uit voor een drankje in de Dug Out. 

 

Alle gepubliceerde stukken behorend bij deze voorjaars-ALV zijn in te zien via onze 

website. 

 

__________________________________________________________________ 

    

Onze najaars-ALV wordt gehouden op 28 november 2025. 


